

PHILIPS

Aparat za kuvanje na pari / blender 4-u-1

Premium

Zdravo kuvanje na pari

Kuvajte i miksujte u jednoj posudi

Lako odmrzavajte i podgrevajte

Jednostavna upotreba i čišćenje

SCF885



Kuvajte na pari, blendirajte, odmrznite i ponovo zagrejte Napravite više hranljivih obroka za bebe

Razumemo da su hranljivi obroci neophodni za zdrav razvoj vaše bebe. Philips Avent aparat za zdravu hranu za bebe pomaže vam da na jednostavan način pripremite ukusne domaće obroke, prilagođene potrebama bebe koja prelazi na tvrdnu hranu, a sve to na jednostavan način.

Mealtimes made easy

- Zvučno obaveštenje
- Posuda i sečivo koji mogu da se peru u mašini i rezervoar za vodu sa lakim pristupom
- Skuvajte do četiri obroka odjednom, uz posudu od 1000 ml
- Od kuvanja na pari do miksovanja, sve u jednoj praktičnoj posudi
- Kuvajte na pari, miksujte, odmrzavajte i podgrevajte domaće obroke

Healthy steaming

- Jedinствен način kuvanja na pari koji čuva hranljive sastojke

Prepares baby meals for every weaning stage

- Od pirea do komada, za svaku fazu na putu

Pronadite inspiraciju pomoću onlajn knjige recepata

- Ukusni recepti za odvikavanje od dojenja

Važne karakt.

Jedinstvena tehnologija kuvanja na pari



Kuvanje na pari je zdravo. Naša jedinstvena tehnologija omogućava pari da cirkuliše odozdo nagore, čime se garantuje ravnomerno kuvanje svih sastojaka, bez ključanja. Dobri sastojci, tekstura i tečnosti od kuvanja zadržavaju se za miksovanje.

Kuvajte na pari, okrenite i miksujte



Sve što vam je potrebno za pravljenje hranljivih obroka za bebe dostupno je u jednoj posudi. Nakon kuvanja sastojaka na pari, potrebno je samo da podignete posudu, okrenete je i fiksirate, pa da miksujete do željene konzistencije.

Hrana za sve faze odvikavanja od dojenja



Od veoma fino ispasiranog voća i povrća, preko kombinovanja mesa, ribe i mahunarki, do tekstura sa krupnijim komadima. Naš 4-u-1 aparat za pripremu zdrave hrane za bebe pruža vam podršku u svim fazama.

Jedinstveni 4-u-1 dizajn



4-u-1 aparat za pripremu zdrave hrane za bebe omogućava vam da pripremate hranljive domaće obroke, sve pomoću iste posude. Možete odmah da poslužite hranu ili da je odložite u priloženoj posudi i naknadno podgrejete pomoću jednostavnih funkcija podgrevanja i odmrzavanja.

Ukusni i hranljivi recepti



Inspirišite se pomoću naše onlajn knjige recepata. Pronađite hranljive recepte koji se lako pripremaju, uz održavanje koraka sa bebom koja raste. Čitajte postupne vodiče za kuvanje i pronadite mnoštvo korisnih saveta i trikova koji će vam maksimalno olakšati odvikavanje od dojenja.

Više obroka u pokretu



4-u-1 aparat za pripremu zdrave hrane za bebe takode vam pomaže da uštedite dragoceno vreme i da planirate unapred. Posuda ima kapacitet od 1000 ml, pa možete da skuvate

do četiri obroka odjednom. Poslužite jedan obrok, a preostala tri odložite u frižider ili zamrzivač za kasnije.

Jednostavno čišćenje



Čak i kada završite sa kuvanjem obroka, 4-u-1 aparat za pripremu zdrave hrane za bebe veoma je praktičan. Posuda i sečivo mogu da se peru u mašini, a zahvaljujući otvorenom dizajnu, rezervoar za vodu se lako čisti i puni, što vam omogućava da svaki put kuvate sa čistom parom.

Oglašava se kada je spreman



Nema potrebe da čekate niti da nadgledate. Karakteristični zvučni signal vas obaveštava kada je hrana savršeno skuvana. Potrebno je da samo okrenete posudu, izmiksujete i servirate ili odložite za naknadnu upotrebu.

Specifikacije

Tehničke specifikacije

Dužina kabela: 70 m

Napon: 220–240 V, 50–60 Hz

Potrošnja energije: 400 W

